

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

21. marec 2016

Číslo 12

Nepredajné

Prajeme vám
príjemné prežitie
veľkonočných
sviatkov

redakcia



Predveľkonočný podmanivý koncert pre organ a akordeón



Riaditeľ ZUŠ DK S. Lavrik (vľavo) ďakuje účinkujúcim – detskému zboru a pedagógom ZUŠ DK, ale najmä hosťom (uprostred...)

Koncert venovaný pôstnemu obdobiu a Hodine Zeme vo farskom Kostole Najsvätejšej Trojice pre organ, akordeón a ľudské hlasy priniesol k blížiacej sa Veľkej noci mnoho pozitívnych emócií. Ďalšia tohtoročná umelecká lahôdka v réžii ZUŠ Dezidera Kardoša v spolupráci s rímskokatolíckym Farským úradom a mestom Bánovce nad Bebravou potvrdila kvalitnú ponuku kultúry v našom meste.



Pôstny koncert otvoril Gregoriánsky chorál v podaní príležitostného mužského zboru zloženého z pedagógov ZUŠ DK, vrátane riaditeľa Silvestra Lavrika, ktorý sviatocný koncert otvoril. Potom už dominoval organ a akordeón pozvaných hostí - profesionálov, vynikajúcich slovenských hudobníkov ovenčených množstvom domácich i zahraničných ocenení. V bánovskom chráme zneli prelúdia Johana Sebastiana Bacha a iné diela v podaní organistu Jána Vladimíra Michalka, bývalého profesora a dekana Hudobnej a tanečnej fakulty Vysoké školy múzických umení v Bratislave. Akordeonista Boris Lenko, tiež pedagóg na VŠMU, vsadil na starých majstrov, ale aj na vlastnú tvorbu. Okrem nich v programe vystúpili Detský spevácky zbor ZUŠ DK s dirigentkou Simonetou

Adamkovou a mezzosopranistka Angelika Kulanová Pavlechová (na foto). Vyvrcholením pôstneho koncertu plného zádušných melódií bolo „duo“ organu a akordeónu. Účinkujúcim poďakovali búrlivým potleskom nielen vďační poslucháči, ale aj riaditeľ ZUŠ,

viceprimátor Peter Bulík a farár Stanislav Garaj. Povedané slovami nášho bánovského duchovného pastiera: **“Hudba, ktorá odznela, nás urobila nielen lepšími, ale nás otvorila a nútila zamýšľať sa nad tým, čo je v našom živote dôležité...”**

Text a foto: Alena Borszéková



Mesto rozmiestňuje veľkoobjemové kontajnery

Mesto Bánovce n. B. od 13. týždňa (hneď po Veľkej noci) rozmiestňuje (dvakrát ročne v zmysle zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch) veľkoobjemové kontajnery (VOK), ktoré sú určené na likvidáciu výlučne objemného odpadu od občanov.

13. týždeň	mesto	garáže	záhradkárske osady
13. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Biskupice, Partizánska,	Sever - Dubnička (nad Artepom), Za firmou Gabor (pri CTZ)	Za slobodárňou (za SOU J. Ribaya), Pod vodojemom
14. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Biskupice, Clementisova	Sever - Dubnička (nad Artepom), K Zornici (rodinné domy + garáže), Palkovičova	Nad slobodárňou (Partizánska), Nad vodojemom + Nemcov Járak
15. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Pribinova, J. Matušku (rodinné domy + garáže)	Svätoplukova - pri Bytovom družstve, Prednádražie - Trenčianska cesta	Ku splavu - Hečkova, Pri splave
16. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany - cintorín, Biskupice - cintorín, Rumunská, Bernolákova	Svätoplukova - za Motorestom Eso, M.R.Štefánika - za lekárnou, Staré ihrisko	Ku splavu - Kraskova, Pri splave
17. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany - cintorín, Ľ. Podjavorinskej, Hollého (rodinné domy + garáže), Murgašova	Ulica K nemocnici 40	Ku splavu - Jahodová, Za Valchy, Zornica, MsNV
18. týždeň	D. a H. Ozorovce, Sládkovičova, J. Kráľa, Trenčianska cesta (rodinné domy + garáže na Družstevná), bytový dom pred obcou Dvorec	Sever - pod Bytthermom (Cibislávska), Sever - pod Autoškoolou	Dub – nad autoservisom, Tatra, Za Valchy, Vínohrady
19. týždeň	Sládkovičova, Míla Urbana, Mlynská, cintorín - Dvorec	Sever - za slobodárňou NsP (Školská), Stred - Tajovského	Dub - pri starom ihrisku, Tatra, Vínohrady

Objemné odpady (Oo) sú komunálne odpady (Ko), ktoré vznikajú pri nepravideľnej činnosti fyzických osôb - občanov a ktoré nie je možné pre ich veľký rozmer, alebo presahujúci objem zberať do bežných zberných nádob zodpovedajúcich systému zberu Ko v meste. Pod pojmom Oo rozumieme napr., starý nábytok, koberce, skrine, sedačky, dvere, posteľe, PVC krytiny, kočky...)

Do VOK nepatria: stavebný odpad, konáre, tráva, listie, papier, sklo, plasty, pneumatiky, elektroodpad ako napr. práčky, sporáky, chladničky, televízory a pod. Tieto uvedené odpady môže občan celoročne bezplatne odovzdať (okrem drobných stavebných odpadov, tie sú spolpatnené 0,015 eur/kg) na zbernom dvore fy TEDOS s.r.o., Bánovce n/B., Ul. Na Vrštek 1162/5 v pracovných dňoch a na dvore aktivačných prác (pri Novom cintoríne). Občan – držiteľ takéhoto odpadu, ktorého sa chce legálne zbaviť, je povinný zabezpečiť si jeho odvoz na zberný dvor na vlastné náklady. Vyššie uvedený odpad je možné odovzdať výlučne na vlastný občiansky preukaz!

Je zakázané likvidovať objemné odpady jeho nezákonným ukladaním napr. na smetných stanovištiach, v ich okolí, resp., mimo rozmiestnené VOK. Upozorňujeme občanov nášho mesta, že v prípade zistenia osoby zodpovednej za nezákonné uloženie odpadu v rozpore s VZN. č. 87 o nakladaní s odpadmi na území mesta a zákonom o odpadoch, môže byť fyzickej osobe - občanovi uložená sankcia až do výšky 1 500 eur! V prípade, že občan je držiteľom vyššie uvedeného odpadu a potrebuje ho zlikvidovať, môže kontaktovať centrálu fy TEDOS, na tel. 038/760 2383, areál aktivačných prác t. č. 038/760 5189, alebo na MsÚ tel. č. 038/7629 141.

Ing. Peter Baláž, vedúci oddelenia životného prostredia, dopravy, obchodu a služieb

ZMENA VÝVOZU KO počas sviatkov
Vzhľadom na blížiaci sa veľkonočné sviatky spoločnosť Tedos oznamuje zmenu vývozu KO

☐ 12. týždeň - vývoz KO bude uskutočnený aj na Veľký piatok 25. marca.

☐ 13. týždeň - vývoz KO bude posunutý o jeden deň od utorka 29. marca do soboty 2. marca

Gymnázium Janka Jesenského,

Radlinského 665/2, 957 01 Bánovce nad Bebravou

zverejňuje zámer priameho nájmu majetku č. 1/2016 v súlade so zákonom č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v platnom znení a vyzýva na podanie návrhov na uzatvorenie zmluvy o nájme pozemku vo výmere 0,72 m², nachádzajúceho sa na parcele č. 436 pri budove Gymnázia Janka Jesenského, Radlinského 665/2, 957 01 Bánovce nad Bebravou bezprostredne susediace s hranicou verejného priestranstva ulica Radlinského. Vhodné využitie pozemku: osadenie stĺpov verejného osvetlenia. Bližšie informácie ohľadom zámeru priameho nájmu majetku sú uvedené na stránke Trenčianskeho samosprávneho kraja: www.tsk.sk

Poruchová linka verejného osvetlenia

V súvislosti s rekonštrukciou verejného osvetlenia pripomíname občanom nášho mesta, že **nahlasovať poruchy a prípadné pripomienky môžete na MsÚ Bánovce n.B., odd. ŽPDOS, tel.č. 038/7629 148, - 141, alebo na email vranka@banovce.sk, balaz@banovce.sk, cidorik@banovce.sk**

Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámery:

- ponuka na nájom nebytových priestorov v stavbe Domu služieb na Námestí E. Štúra s.č. 6, postavenej na C-KN parc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta v celosti, nachádzajúci sa na 1. podlaží s výmerou 20,24 m²,

- nájom nehnuteľnosti – pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods.9 písm.c /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obci v znení neskorších zmien a doplnkov medzi prenajímateľom – Mestom Bánovce nad Bebravou a nájomcom – Hella Slovakia Signal Lighting, spol. s r.o.,

- predaj nehnuteľnosti – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi prenajímateľom – Mestom a nájomcom - Marcelou Briešťanskou, trvale bytom K cintorínu 851/3, Bánovce nad Bebravou,

Bližšie informácie získate na www.banovce.sk

Prvá časť petičných hárkov na ministerstve

V pondelok 14. marca 2016 zástupcovia mesta odovzdali na Ministerstve životného prostredia Slovenskej republiky v Bratislave (ďalej len MŽP SR) petíciu s 4 904 podpismi občanov nášho mesta, vo veci nesúhlasu s realizáciou navrhovanej činnosti - zámeru „Zariadenia na výrobu gumového regenerátu v Bánovciach nad Bebravou“.

Zároveň boli prostredníctvom dotknutej obce Mesta Bánovce nad Bebravou na MŽP SR osobne odovzdané aj individuálne pripomienky verejnosti. S petíciou, pripomienkami verejnosti, ako aj s pripomienkami a záväznými stanoviskami príslušných a dotknutých orgánov sa bude zaoberať MŽP SR, ktoré v danej veci

zvolalo dňa 22. marca 2016 pracovné stretnutie. Predmetom pracovného stretnutia, ktoré bude prebiehať na pôde ministerstva v Bratislave, bude prerokovanie rozsahu hodnotenia a časového harmonogramu k navrhovanej činnosti predmetného zámeru. Pozvánku obdržal navrhovateľ činnosti IMPEXCO AGENCIES, s.r.o., Jurová

78, 930 04 Baka, Mesto Bánovce nad Bebravou, Okresný úrad Bánovce nad Bebravou, odbor starostlivosti o životné prostredie, Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne a MŽP SR, odbor odpadového hospodárstva. O danej veci budeme občanov priebežne informovať.

Mesto Bánovce nad Bebravou

Protestná petícia pokračuje!

Vzhľadom k vážnej situácii v dôsledku podnikateľského zámeru v areáli bývalej Zornice sme sa rozhodli v podpisovej akcii pokračovať. Petičné hárkky si môžete vyzdvihnúť, resp. ich podpísať a odovzdať v gymnáziu, v Charme Caffé na Farskej ulici, vo Film Cafe (v kine) a v kancelárii prvého kontaktu na mestskom úrade. Údaje vypisujte, prosím, ČITATEĽNE a uveďte celú adresu aj s číslom domu. Petíciu môžu podpísať občania od 15 rokov. **Našu petíciu podpísalo doposiaľ už viac ako 5300 občanov a je mojou povinnosťou zúčastniť sa 22. marca 2016 pracovného stretnutia na Ministerstve životného prostredia SR v Bratislave a hájiť naše spoločné záujmy.**

Dňa 17. marca 2016 som poslala podnet na prešetrenie dopadu zámeru vybudovania zariadenia na spracovanie starých pneumatík na obyvateľov a životné prostredie aj na **Slovenskú inšpekciu životného prostredia v Bratislave**, hlavnej inšpektorky inšpekcie biologickej bezpečnosti RNDr. Tatiane Horeckej, PhD. O stanovisku budeme občanov informovať. **Právo človeka na prístup k informáciám a účasti na rozhodovacom procese a prístupe k spravodlivosti v záležitostiach životného prostredia deklaruje Aarhuský dohovor podpísaný v Dánsku.**

Rudolfa Novotná, predsedníčka petičného výboru

Záslužná práca aktivistov

Poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná ako predsedníčka petičného výboru odovzdala na magistráte v presne dohodnutý čas petičné hárkky s takmer päťtisíc podpismi do rúk primátora Mariána Chovanca. Potvrdila, že získať takýto počet podpisov za taký krátky čas nebolo jednoduché a vyžadovalo si to nielen jej osobné nasadenie, ale aj osobnú angažovanosť ostatných členiek

petičného výboru – poslankyne TSK a MsZ Márie Hajšovej a Dáše Michaličkovej, ako aj ďalších bánovských aktivistov, ktorým touto cestou ďakuje.



Text a foto:
A. Borszéková

Stanovisko spoločnosti Eterna k výrobe gumového regenerátu firmou Impexco Agencies v areáli bývalej Zornice odoslané na Ministerstvo ŽP SR

Na základe preskúmania vypracovaného zámeru na spracovanie gumového granulátu a výrobu gumového regenerátu vás žiadame o zamietnutie predmetného zámeru. **Takáto výroba je absolútne nevhodná do uvedeného priemyselného areálu.**

Spomínaná priemyselná zóna má takmer 70-ročnú tradíciu výroby bielizne a odevov. Jedná sa o ekologicky čistú výrobu, preto je aj táto oblasť obostavaná rodinnými, ako aj obytnými domami. V jej tesnej blízkosti sa nachádza aj základná škola, domov dôchodcov, záhradkárska oblasť a rieka Radiša. Naša materská spoločnosť Eterna so sídlom v Passau, ktorá bola založená už v roku 1863, využila túto ekologickú oblasť na založenie dcérskej spoločnosti Eterna, s.r.o. v Bánovciach nad Bebravou a vybudovala špičkovú európsku firmu.

V súčasnosti zamestnáva v tejto oblasti, spolu so ZORNICOU BANKO FASHION, a.s. (ktorá vyrába tiež pre Eternu formou práce vo mzde) asi 1150 zamestnancov a počíta s Bánovcami do ďalšej budúcnosti. Za 19 rokov jej pôsobenia na Slovensku v areáli bývalej Zornice (Eterna, s.r.o. a ZORNICA BAN KO FASHION, a.s.) vždy dbala na ekologickosť výroby a získala certifikát OEKO-TEX. To znamená, že zabezpečuje vysoko ekologickú výrobu v celom reťazci od výroby tkaniny, cez technické spracovanie, samotnú výrobu bielizne a odevov, až po expedíciu. Nejedná sa len o čistotu a ekológiu vonkajšieho životného prostredia, ale aj pracovného prostredia zamestnancov. Dodržiavanie všetkých predpísaných podmienok pre získanie uvedeného certifikátu je pravidelne kontrolované medzinárodnou certifikačnou spoločnosťou.

Podľa vyjadrenia vedenia našej materskej spoločnosti realizácia predmetného zámeru by spôsobila odňatie certifikátu pre Eternu, s.r.o., Bánovce nad Bebravou. Keďže všetky plány a vízie do budúcnosti Eterny sú postavené aj na ekologickosti výroby, bola by nútená hľadať iné výrobné kapacity. Zastavením výroby by prišlo o zamestnanie v Bánovciach nad Bebravou 1150 zamestnancov, predovšetkým žien. Dovoľujeme si pripomenúť, že prevádzka na spracovanie gumového granulátu zabezpečí prácu 12 zamestnancom. Dúfame, že uvedené skutočnosti vás presvedčia o nevhodnosti zámeru na spracovanie gumového granulátu a výrobu gumového regenerátu.

Eterna, s.r.o.,
Textilná 4, Bánovce nad Bebravou

ROZHOVOR
*na tento týždeň***Stanislav Garaj, farár**
rímsko-katolíckej Farnosti v Bánovciach

Po dvadsaťjedenročnom pôsobení dekana Dominika Gurína má rímskokatolícka Farnosť Bánovce nad Bebravou už deväť mesiacov nového farára – Stanislava Garaja, rodáka zo Zlatých Moraviec. V októbri oslávi štyridsiate narodeniny, ale od júna 2002, kedy slúžil prvú primičnú omšu v rodnom meste, stihol pôsobiť už v štyroch farnostiach – tri roky v Pezinku, rok v Jacovciach, dva roky v Topolčanoch a osem rokov v Nemčiňanoch v okrese Zlaté Moravce. Spolu s novým farárom prišlo do nášho mesta aj niekoľko nových kultúrnych aktivít, ktoré zaregistrovali všetci Bánovčania, nielen veriaci. Či to bolo zapalovanie a posvätenie adventného venca na námestí pri kostole spolu s primátorom Mariánom Chovancom, prvý Mikulášsky koncert ZUŠ D. Kardoša v Kostole sv. Mikuláša, novoročný koncert ZUŠ a naposledy pôstny koncert... Obdobie očakávania najväčších kresťanských sviatkov – Veľkej noci je vhodnou príležitosťou „ukradnúť“ mu kúsok voľného času a nášho bánovského farára Stanislava Garaja „vyspovedať“...

? *Práve obdobie pôstu a prípravy na Veľkú noc je pre duchovných pastierov asi najnáročnejším na čas. Veriaci sa potrebujú vyspovedať, pripravujete malých na prvé sväté prijímanie, na birmovku... Je to aj pre vás osobne náročné obdobie?*

Pripravujeme sa na najdôležitejšie sviatky a zároveň vrcholí príprava detí a mladých na prijatie sviatosti potrebných pre ich praktické prežívanie viery. To chce, samozrejme, viac času. Avšak sú tu aj šikovní páni kapláni Michal a Ondrej, páter Janko a veľa obetavých spolupracovníkov z radov veriacich, takže sa to dá všetko zvládnuť. Inak, horšie by bolo, keby sme nemali „robotu“. Teší nás, keď máme stále komu sprostredkovať Božie dary.

? *Veľká noc ako aj Vianoce môžu byť opäť príležitosťou ponúknuť v Božom chráme nejakú novú kultúrnu a umeleckú lahôdku. Môžeme sa na niečo podobné tešiť?*

Na druhú Veľkonočnú nedeľu, nedeľu Božieho milosrdenstva, privítame v našom farskom chráme gospelovú skupinu G.O.D's z Prešova. Je to vokálne zoskupenie, ktoré spieva americký gospel. Niektorí túto skupinu možno poznajú aj zo súťaže Česko - Slovensko má talent. Skupina sa bude prezentovať v spomínanú nedeľu 3. apríla o 19. hodine, po večernej svätej omši vo farskom Kostole Najsvätejšej Trojice. Prísľub bol taký, že by jej členovia obohatili spevom aj liturgiu večernej svätej omše.

„Nechajme v našom živote, vzťahoch, rodinách zvíťaziť LÁSKU...“



Stanislav Garaj ďakuje účinkujúcim na koncerte 18. marca venovanom pôstnemu obdobiu

? *Ako sa pozeráte na spoluprácu s vedením mesta alebo vedením Základnej umeleckej školy s farským úradom?*

Za krátky čas môjho pôsobenia v Bánovciach nad Bebravou máme za sebou niekoľko úspešných projektov, čo by nebolo možné bez dobrej vzájomnej spolupráce. Verím, že takáto spolupráca v prospech všetkých pretrvá minimálne na rovnakej úrovni.

? *Vráťme sa však k blížiacim sviatkom. Pôst a pokánie ako príprava k Veľkej noci však môže byť vnútornou psychickou i fyzickou očistou každého človeka, nielen veriaceho. Čo by ste poradili všetkým?*

Sviatky Veľkej noci sú pre kresťanov oslavou víťazstva Lásky nad z(Z)lom - Života nad smrťou. Všetci sme pozvaní žiť v duchu

tohto veľkého Božieho víťazstva. Nechajme v našom živote, vzťahoch, rodinách zvíťaziť Lásku. Zlo nemá skutočnú moc a posledné slovo, ako ani tí, čo berú do rúk kamene...

? *Budeme veľmi radi, ak našich čitateľov poinformujete o hlavných sviatých omšiach či iných obradoch počas blížiacich sa sviatkov...*

Veľký týždeň sa začína na Kvetnú nedeľu a vrcholí slávením Veľkonočného Trojdnia, ktoré je v liturgii Cirkvi jednou liturgiou. Začína sa už na Zelený štvrtok - pokračuje obradmi umučenia, smrti a pochovania Pána na Veľký piatok - následne prichádzame s nádejou k Ježišovmu hrobu (Biela Sobota), aby sme sa mohli radowať z Ježišovho vzkriesenia ráno prvého dňa v týždni - teda na Veľkonočnú

nedeľu (alebo už v noci z Bielej soboty na Veľkonočnú nedeľu počas tzv. Veľkonočnej vigílie). Veľkonočné Trojdnie bude vo Farnosti Bánovce nad Bebravou na troch miestach: vo farskom Kostole Najsvätejšej Trojice v Bánovciach nad Bebravou, v kostole v Dolných Našticiach a v kostole v Prusoch. Sväté omše a piatkové obrady sa začnú na všetkých uvedených miestach v rovnakom čase: sv. omše na Zelený štvrtok o 18.00 h, obrady na Veľký piatok o 15.00 h, vigílie sv. omše na Bielu sobotu o 19.30 h. Na Veľkonočnú nedeľu budú sv. omše v celej Farnosti podľa obvyklého poriadku, plus sa v tento deň pridá jedna sv. omša vo farskom kostole, a síce aj o 8.30 h. Na sídlisku Dubnička bude z Veľkonočného Trojdnia iba sv. omša na Zelený štvrtok o 17.00 h.

Pozývam čím viacerých do farského chrámu, aby sme sa aspoň pár krát v roku stretli na spoločnom slávení ako členovia jednej farskej rodiny. Samozrejme, že počas nastávajúcich dní nebudú chýbať ani ďalšie pobožnosti alebo príležitosti k tichému bdeniu, či adorácii pred Eucharistiou pri Božom hrobe. Na Veľký piatok nás opäť čaká pobožnosť Krížovej cesty mestom o 10. hodine a Lamentácie. Všetky potrebné informácie o týchto aktivitách si záujemcovia nájdu na výveske pred farským chrámom alebo na internetovej stránke Farnosti: www.banovce.fara.sk.

Za rozhovor ďakuje Alena Borszéková

Spoločenská kronika

Narodili sa

Adela Holá	Šimon Kajan
Matej Ševcech	Hana Hrebíčková
Tereza	Zara Oravcová
Talášeľková	Mia Rajecká
Vanesa	Viktória
Brejčáková	Zúberová
Viktória	Laura Kľčovská
Biedzová	

Opustili nás

Mária Turčanová,
rod. Korenačková *1955
Emilie Swarovská, rod.
Vdovjaková *1937
Ján Margolien *1944

Podakovanie



Ďakujeme všetkým, ktorí sa podelili o našu bolesť, prišli sa rozlúčiť s mojím manželom

Jozefom Ďuračkom

a odpovedali ho na jeho poslednej ceste.

manželka a deti s rodinami

K oslobodeniu mesta

Mesto Bánovce nad Bebravou pozýva občanov v piatok 1. apríla o 15.00 h pri príležitosti 71. výročia oslobodenia mesta na pietny akt kladenia vencov pred Mestským úradom. Oslavy vyvrcholia na námestí proménadným koncertom dychovej hudby Hradišťanka. Zhromaždenie občanov o 14.45 h na Farskej ulici.

Bánovský jarmok

Mesto a MsKS vás pozývajú v dňoch 22. a 23. apríla na tradičný jarmok Bánovský jarmok opäť s bohatou ponukou remeselných výrobkov, občerstvenia a kultúrneho programu.

Kysucký prameň

Mestské kultúrne stredisko pozýva milovníkovej ľudovej hudby 15. mája koncert Kysuckého prameňa z Osčadnice.

Kúzlo okamihu Michala Kodaja



Minulý týždeň bola v Mestskom kultúrnom stredisku otvorená autorská výstava fotografií Michala Kodaja KÚZLO OKAMIHU. Tento 63-ročný rodák z Bratislavy, viac ako 30 rokov bývajúc v Bánovciach a v súčasnosti v Partizánskom „v slobodnom povolaní“ sa fotografovaniu a videu venuje celý svoj život a Bánovčanom je pomerne dobre známy. Milovníci kvalitnej fotografie si môžu výstavu pozrieť v MsKS každý pracovný deň do konca marca, vstup je voľný. Niektorých očárika metamorfózy prírody (na foto), portréty, či okamihy zo všedného života... (ab)

Interaktívne školenie Rady mládeže

Prvé zo série interaktívnych školení členov Rady mládeže sa uskutočnilo začiatkom marca pod názvom „Kto som a prečo potrebujem vedieť kto som“. Školenie zabezpečoval koordinátor prevencie kriminality MsÚ Bc. Miroslav Schlesinger, ktorý sa venuje mládeži viac než dvadsať rokov. Program vzdelávacej aktivity pozostával z teoretickej časti, z troch interaktívnych hier a poradenského bloku, ktorý bol uzavretý prípravou témy na nasledujúce stretnutie. Odozva na túto formou spolupráce bola pozitívna a mládež sa už teší na ďalšie vzdelávacie aktivity. V súčasnosti už Rada mládeže pripravuje stretnutie s rovesníkmi, ktorým chcú predstaviť svoje zábery, lebo do nových aktivít plánujú zapojiť čo najviac mladých ľudí v meste.



Tlačová správa MsÚ

SOM občan a mám vlastný názor

Chcela by som vyjadriť niekoľko myšlienok k článku v čísle 8 pod názvom „Kritická situácia v čakárňach u lekárov“. Som často svedkom situácie, zisťovanej anketou, ktorá bola súčasťou článku, a súhlasím s vyjadrením pacientov, že zmätok si robia ľudia sami. Zamyslime sa nad tým, či môže skutočne chorý pacient prísť už v skorých ranných hodinách do poradia, na vydanie časenky a následne čakať na vyšetrenie u lekára. Nechcem tým povedať, že k lekárovi chodia zdraví pacienti. Môžete namietať, že za neho čaká niekto z rodiny, ale položme si otázku: „Prečo to robíme?“ Uvedomujeme si, že takýmto konaním trpia iní pacienti a v konečnom dôsledku aj samotný lekár? Pred príchodom sestry prídu ďalší pacienti a začnú sa právom rozčulovať, pretože už tušia, že nedostanú časenku. Nájdu sa medzi nami aj pacienti, ktorí sa znepokojujú už pri dlhšom čakaní pred ambulanciou. Neraz takýto pacient začne nadávať už pred vstupom do ambulancie a pri odchode sa začne v čakárni vyhrážať sťažnosťou, lebo má pocit, že nebol dostatočne vypočutý alebo ošetrovaný

alebo mu lekár nevyhovel. Pýtam sa opäť: „Má na takéto niečo dosť sil chorý pacient?“ Žiaľ, aj takito sme my, ľudia. Keby sme lekára nechali pracovať v pokojnej atmosfére, iste by vyšetril viac pacientov, aj tých, ktorí sú mimo časenkového poradia. Bola som pacientkou viacerých lekárov, ktorí sa vystriedali v neurologickej ambulancii v Bánovciach. Mój zdravotný problém stále pretrváva, ale dôležitá je skutočnosť, s akou snahou k vám lekár pristupuje. Odborný prístup a snahu vnímam, aj v neurologickej ambulancii v nemocnici a vážim si ho. Mali by sme si uvedomiť, že lekár len lieči a uzdravuje niekto iný a preto nenadávaime, keď sa nám nelepší zdravotný stav, nediktujeme lekárom, čo nám majú naordinovať. „Budme k sebe ohľaduplní, niektorí ľudia sú naozaj veľmi chorí, dajme im prípadne prednosť u lekára, neposudzujme druhých, pozrime sa v prvom rade sami na seba. Nerobme druhým to, čo nechceme aby robili iní nám.“ Všetkým lekárom touto cestou prajem pevné zdravie a predovšetkým len ohľaduplných pacientov.

Mária M.

Nina Dávidová majsterkou Slovenska



Mladší žiaci a žiačky z bánovského zápasníckeho klubu sa 12. marca predstavili v Košiciach na Majstrovstvách Slovenska v zápasení voľným štýlom. Metropola východu privítala 106 pretekárov z 22 klubov Slovenska. Žiaľ, pre našich zápasníkov a trénerov sa republikový šampionát neskončil podľa predstáv. Minulý rok vybojovali bánovskí borci na žinenkách tri medaily, v sobotu ani jednu. Najväčšie nádeje sa vkladali do Karasa a Stepiena, ktorí napokon obsadili nepopulárne štvrté miesta. Debut na Majstrovstvách Slovenska si v Košiciach odbilo až sedem našich mladých zápasníkov, čo sa podpísalo pod výsledky. Medailovú časť pre náš mestský zápasnícky klub zachraňovali dievčatá. Tie v slabšej konkurencii získali zlatú a striebornú medailu. Majsterkou Slovenska sa stala Nina Dávidová (na foto), o striebro sa postarala Michaela Tuchyňová

Umiestnenie našich: *mladší žiaci* – 37 kg: 5. miesto Peter Bobuš, 11. Adam Janovčík, 40 kg: 5. Martin Lieskovský, 44 kg: 4. Matúš Karas, 57 kg: 9. Marcel Španko, 11. Ivan Baško, 62 kg: 4. Adam Stepien, 8. Oliver Filin, 68 kg: 5. Timotej Košina, 73 kg: 6. Šimon Jeřábek, *mladšie žiačky* – 31 kg: 1. Nina Dávidová, 52 kg: 2. Michaela Tuchyňová

aj, mu

Štyri víťazstvá, prvé miesto



Naším hádzanárkam mimoriadne vyhovujú turnaje. Potvrdili to aj v sobotu, kedy v Mestskej športovej hale vyhrali 23. ročník hádzanárskeho turnaja žien. Zverenkyne Richarda Makýša vyhrali v každom zo štyroch stretnutí a právom sa tešili z triumfu. Druhé miesto obsadili Nesvady, tretia skončila Sereď, štvrtá Stupava a posledná Senica. Domácim turnajom si naše hádzanárky vyplnili prestávku, ktorá v prvej hádzanárskej lige potrvá do druhého apríla.

Výsledky turnaja: **Bánovce – Sereď 21:20 (14:12)** góly: A.Obstová 6, Srncová 4, D.Halmová 3, K.Obstová 2, Chocinová 2, Matušincová, Lechová, Bencová, Ráčíková. **Senica – Stupava 10:16 (6:7)**, **Nesvady – Sereď 21:15 (11:7)**, **Bánovce – Senica 28:19 (15:10)** góly: A. Obstová 8, Chocinová 5, Matušincová 4, D. Halmová 3, K.Obstová 2, Mášiková 2, Srncová, Bridová, Lechová, Lapinová. **Nesvady – Stupava 23:14 (12:7)**, **Senica – Sereď 18:17 (7:10)**, **Bánovce – Stupava 24:18 (9:8)** góly: Srncová 8, A. Obstová 4, D. Halmová 4, Bencová 4, Bridová 2, K.Obstová, Lapinová, **Nesvady – Senica 20:12 (10:7)**, **Sereď – Stupava 22:16 (13:7)**, **Bánovce – Nesvady 29:19 (17:8)** góly: Turková 7, Matušincová 5, Chocinová 5, Srncová 4, A. Obstová 3, D. Halmová 2, Bencová, Ráčíková.

Konečné poradie: 1. **Bánovce nad Bebravou**, 2. Nesvady- Imeľ, 3. Slávia Sereď, 4. HC Tatran Stupava, 5. TJ Záhorán Senica

Najužitočnejšia hráčka: Jana Srncová (BN), **Najlepšia hráčka:** Lucia Chocinová (BN), **Najlepšia brankárka:** Lucia Trojaková (Sereď), **Najlepšia strelkyňa:** Edina Harisová Edina 37.gólov (Nesvady- Imeľ).
aj, rm, mp

Futbalová paráda, gól z rohu

Bánovce – Trenčianske Stankovce 2:0 (0:0)



V takzvanom šesťbodovom stretnutí začali naši futbalisti rozpačito, preto prvých dvadsať minút patrilo hosťom. Tí svoj úvodný tlak zakončili strelou do brvna. Po tejto príležitosti sa zverenci trénera Slováka prebudili, no po rohovom kope Szabó spálili stopercentnú príležitosť, keď nikým nekrytý na päťke nedokázal pretlačiť loptu do bránky Trenčianskych Stankoviec. Záver prvého dejstva sa odohrával len medzi šestnástkami. V druhom polčase spartakovci výrazne pridali v aktivite. Po rohu sa opäť mohol do streleckej listiny zapísať Szabó, ale trafil len Zemanoviča. V 49.minúte sme vymysleli peknú akciu, keď Kosiba vysunul Líšku a ten bol v šestnástke faulovaný. Loptu si na biely bod postavil Mrocek, po ktorého góle sme išli do vedenia. Vzápätí mohol naše vedenie poistiť Olej, ale napálil loptu len do brankára hostí. V 67.minúte došlo futbalovej lahôdke, keď Bodocký poslal loptu do siete priamo z rohového kopu. Od stavu 2:0 akoby opadla z pliec našich futbalistov ťarcha zodpovednosti a razom na bránu hostí produkovali akciu za akciou. Najskôr Škultéty netrafil prázdnu bránu a po akcii Mroceka vykopávali hostia loptu z bránkovej čiary. V závere sme hrali futbal, aký sa od spartakovcov očakáva aj v zostávajúcich kolách jari. Získane tri body sa v najbližšom kole pokúsia zverenci Martina Slováka potvrdiť v Kanianke. Góly: 50. Mrocek (pokutový kop), 67. Bodocký. Zostava Bánovce: Bohunsky – Škultéty, Turoň (80. Oravec), Mrocek, Líška, Kosiba, Bodocký, Olej (71. Poštrk), Minárik (46. Mášik), Ondráš, Szabó.
aj, mk

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 TJ KOVO Beluša	18	14	2	2	46:19	44	17
2 OFK Malženice	18	12	2	4	42:23	38	11
3 TJ Partizán Domaniža	18	8	6	4	34:31	30	3
4 SK Slovan Šimonovany - PE	18	9	2	7	24:19	29	2
5 MFK Vrbové	18	7	6	5	27:27	27	0
6 TJ Iskra Holič	18	7	5	6	27:21	26	-1
7 MŠK Slovan Trenčianske Teplice	18	8	2	8	32:28	26	-1
8 MFK Nová Dubnica	18	8	2	8	25:32	26	-1
9 FK Spartak Bánovce n. B.	18	7	4	7	28:21	25	-2
10 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	18	7	4	7	35:32	25	-2
11 OK Častkovce	18	8	3	7	31:26	27(-3)	0
12 OŠK Trenčianske Stankovce	18	6	3	9	26:36	21	-6
13 TJ Partizán Prečín	18	6	2	10	30:45	20	-7
14 TJ Slavoj Boleráz	18	4	5	9	26:20	17	-10
15 FK TEMPO Partizánske	18	3	6	9	27:41	15	-12
16 FK Junior Kanianka	18	2	2	14	17:56	8	-19

Výhra aj prehra

TJ Kartapy Limbach - BKK 8:0 (3173:3000)



V strede týždňa nastúpili bánovskí kolkári proti tímu Limbachu a na dohrávku 25. kola nebudú s radosťou spomínať. Domácomu celku podľahli jednoznačne 0:8, keď zhodili rovných 3000 kolov.

BKK – KK Preseľany B 7:1 (3103:2953)

Prešli dva dni a hráči Bánovského kolkárskeho klubu si chuť napravili proti rezerve Preselian. V 13. domácom stretnutí sezóny poslali naši kolkári k zemi 3103 kolov, čo im zaručilo víťazstvo 7:1. Najlepším výkonom stretnutia sa mohli pochváliť hneď dvaja naši hráči. Jaroslav Podolák, rovnako Pavel Bročko zhodili 557 kolov, no svoj podiel na výhre majú aj Dalibor Adamkovič, Anton Šujan a Michal Papšo. Všetci menovaní porazili v dueloch svojich súperov. V tabuľke patrí BKK piate miesto.
aj

Kvapka krvi

Aj Bánovčanka Miriam Šuňová bola medzi 31 darcami krvi, ktorí reagovali na výzvu Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou, aby prišli darovať svoju krv v rámci celoslovenskej kampane Valentínska kvapka krvi. Z celkového počtu nakoniec mohlo svoju krv darovať len 24 darcov, z toho traja prvodarcovia. Práve na deň patróna všetkých zamilovaných sv. Valentína odštartoval SČK svoj 21. ročník päťtýždňovej kampane, ktorej cieľom je získať najmä prvodarcov. Hraničný termín odberu v Bánovciach výjazdovou skupinou Národnej transfúznej služby z Trenčína „skrížili“ maturity na stredných školách... (ab)



Všetkým 24 darcom krvi z regiónu patrí naše úprimné ĎAKUJEME!

Kto iný, opäť Podpera a Domovcová

Bánovská bežecká liga zavítala 20. marca do Ostratic, kde bol štart aj cieľ tretieho kola. Organizátori premiérovu pripravili pre účastníkov dve trate, na výber bol 8,5 a 4,5 kilometrový úsek. Najrýchlejší čas, rovnú pol hodinu dosiahol na dlhšej trati Tomáš Podpera, za ktorým na druhom mieste skončil Jozef Števíca. S viac ako päť minútovou stratou na víťaza obsadil tretie miesto Miroslav Podlucký. Na 8,5 kilometrovej nenáročnej trati z Ostratic do Nedašoviec sa predstavili aj ženy. Najrýchlejšou z nich bola Monika Domovcová, ktorej v cieľi namerali čas 37:50,71. Druhú pozíciu obsadila Mária Selešová, tretia skončila Barbora Kiššová. Bánovská bežecká liga je pre mladých aj skôr narodených. Potvrdilo sa to aj v Ostraticiach, kde najmladšími účastníkmi boli Alžbetka Bátorová a Maťko Palák. Obaja sa narodili v roku 2013. Drahomír Dubníčka bol naopak najstarším bežcom. Štvrté kolo BBL-ky je naplánované na 24. apríla. aj



Tretieho kola BBL-ky sa zúčastnilo 42 účastníkov.

Minifutbalový turnaj o Putovný pohár ZŠ Partizánska

Základná škola Partizánska v spolupráci s MFK Spartak Bánovce organizuje v sobotu 26. marca od 9.00 h na ihriskách s umelou trávou 8. ročník minifutbalového turnaja o „Putovný pohár ZŠ Partizánska“. Turnaja sa zúčastnia družstvá žiakov z klubov: TJ Baník Haláčovce - Otrhánky, TJ Družstevník Dolné Naštice, TJ Sokol Zlatníky, TJ Sokol Biskupice, mladší žiaci MFK Spartak Bánovce a družstvo žiakov športových futbalových tried 7. ročníka ZŠ Partizánska.

ZŠ Partizánska je v regióne známa svojou športovou orientáciou na výchovu futbalistov a športovkýň. Aj budúci školský rok ZŠ ponúka možnosť žiakom a žiačkam navštevovať športovú prípravu už od 3. ročníka. Rodičia, funkcionári, ale aj tréneri sa môžu o tejto možnosti informovať u Ing. Mareka Hrušku (0903 239 418), Mgr. Martina Slováka (0908 737 869), alebo na riaditeľstve ZŠ (0387603425). (jl)

XXX. Otvorenie cyklosezóny s CTK Viking na Jankovom vršku

Cykloturistický klub Viking a Centrum voľného času vás pozývajú v nedeľu 3. apríla na jubilejné XXX. Otvorenie cyklosezóny na tradičnej trase z Uhrovca na Jankov vršok. Štart o 9.30 h od zrubu.



Viac na www.cevecko.sk.

Burza oblečenia

Materské centrum Anjelikovo so sídlom na Radlinského ulici oznamuje najmä rodinám s deťmi, že na 7. a 8. apríla pripravujú burzu jarného a letného oblečenia pre deti. Prijem vecí je 4. a 5. apríla. Viac na www.mcanjelikovo.sk

INZERCIA

○ Predám lacno originál hliníkové disky OPEL CORSA, 4x100, s letnými pneumatikami 185/55/15. Tel. kontakt 0904 261 539.

○ Predám liatinové kalové čerpadlo s rezným nožom vhodné do žumpy. Prikon 1400W/220V, prietok až 18000 l/min., výtlak 10 m, prípojka na "C-čkovú požiarňickú hadicu". V prípade potreby dodám aj hadicu. Čerpadlo 90,00 eur, hadica 1,20 eur/1 m. Dohoda možná. Tel. 0904 154 777.

○ Predám záhradu v BN - Za Valchy, murovaná chatka v OV. Tel. 0902 830 019.

pečiatky

výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

VŠADE DOBRE

ZUZANA
TLUČKOVÁ
PAVOL
TOPOLSKÝ
RAŠŤO
PIŠKO

24.4.2016 o 18:00

BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

VSTUPNÉ: 12€ v MsKS

PREDPREDAJ: MSKS, IC A NS ATENA, KONTAKT 0948 274 743

Mesto Bánovce nad Bebravou
vyhlasuje výberové konanie
na obsadenie funkcie

náčelník Mestskej polície
Bánovce nad Bebravou.

Rámcová náplň práce: riadenie činnosti MsP podľa zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov.

Požiadavky: ukončené vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa, odborná spôsobilosť, zbrojný preukaz, osoba staršia ako 21 rokov, spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, telesná a duševná spôsobilosť, riadiaca prax minimálne 3 roky, odborná prax minimálne 5 rokov, bezúhonnosť, znalosť legislatívy, vodičský preukaz skupiny B, komunikatívnosť, samostatnosť, spoľahlivosť, precíznosť, flexibilita, odolnosť voči stresu, organizačné a riadiace schopnosti, koncepčné myslenie... Žiadosť s požadovanými dokladmi doručte v zalepenej obálke s označením: „**výberové konanie – náčelník MsP - NEOTVÁRAŤ**“, **najneskôr do 31. marca 2016** na adresu mesta.

Mesto vyhlasuje výberové konanie na obsadenie pracovného miesta: **účtovník**. Výkon práce: MsÚ. Rozsah pracovného úväzku: plný úväzok 1,0. Uchádzači doručia svoje žiadosti o poštu alebo osobne na MsÚ **najneskôr do 29. marca 2016**.

Viac na www.banovce.sk.

Inštitút jazykov a vzdelávania
uvádza

**PREKLADATEĽSKÁ
AGENTÚRA**

Úradné a neúradné
preklady
do všetkých svetových
jazykov

**Inštitút
jazykov
a vzdelávania**

Nám. Ľ. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk
0903 712 633

IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

WWW.IJAV.SK

ekodiel®

tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!

TOET TOET

tvoríme pevný základ Vášho domova